

我眼中最美的地方

美無所不在，而我每天都沉浸在美裡！

那個地方—就是我從小夢寐以求的學校：聖功女中。它不只校園環境美，連師生都很美。時光流逝，我已不再是當初懵懂無知的小初一，我在聖功的呵護下成為成熟穩健的初三生了，但聖功的美會永遠烙印在我心裡。

回想初二的我，帶著滿滿的好奇，純真又無知的心來到這所我夢寐以求的校園。一進到校園映入眼簾的是蒼鬱翠綠的行道樹，親切的警衛先生，這時，我發現聖功的美就是它給予學生最美的讀書環境！原本抱著害怕心情的我也慢慢的卸下心防。

轉眼，我已是初三的學生，我將面臨人生中最大的抉擇，也即將面對會考了。而我的身旁永遠都圍繞著聖功的美—那就是老師和同學，她們是我的良師益友。初三生活，為了準備升學會考，日子像生活在黑暗裡，身心疲憊。但老師總像媽媽一樣呵護著我們，給予我們不斷的鼓勵，也一直相信著我們會展現最亮眼成績。老師總在身旁叮嚀、撫慰我們：「老師永遠都在你們身旁！不要害怕失敗從新再站起來就好了。」老師就像黑暗中的一絲光芒，指引著我們走向成功的道路，也把我拉離了恐懼和黑暗，讓我從新相信了自己。師長的關愛是聖功的美！

每天每天的考試，讓我失去了鬥志，但只要我看到同學那努力拼搏的神情，會讓我燃燒起鬥志，繼續往前進；當我看到同學臉上那甜美的笑容，就提醒我不應該放棄。同案之愛聖功最美的人情。

在聖功三年最美的一次邂逅。是有一次和同學相約在校外練舞，偶遇了校長，當時才剛進聖功校長並沒有認出我們，但看到校長的我們格外的興奮，內心的喜悅促使我們大聲的呼喊著校長。校長回頭後連忙和我們問好並親切詢問我們的年級、班級和我們話家常，還請我們吃冰。當時拍了一張團體照留下了美好的回憶。最近我們即將畢業，即將離開這所最美麗的校園，但沒想到校長還記得那場邂逅並將相片轉寄給導師寄給我們，還邀請當天的十一位同學到校長室，以學姊的身分慰勉鼓勵我們要往自己的目標努力。我何其幸運當上了聖功人，在這個大家庭，每個人都被校長呵護著，校長把大家都當成了自己女兒一樣疼愛。校長謝謝您，也感謝那場最美的邂逅。

聖功永遠都把學生擺在第一位，給予我們最好的設備，給予我們最美的校園，給予我們用心教學的老師，也給予我們最優質的課程企畫。它的美依舊深深的吸引著我，所以，我有一個目標：我一定要直升本校高中繼續留在這個美麗的校園。也許中間的過程會很辛苦，但我已下定決心了！聖功改變了我，讓我愛上了這所校園，讓我成長、積極且樂觀，讓我找到了自己的目標，也讓我找到了勇氣，這裡是最適合

我的環境，最美的聖功女中！

美也許無所不在，但對我來說最美的地方就是一聖功，我的眼裡只有它。它不只擁有著美麗的校園，還有許多善良又美麗的人、事、物，所以，它永遠都會是我眼中最美的地方！